
   شناسي روان

  هاي زير مثالي براي انگيزه دروني است؟ يك از گزينه كدام -1

  خواند. كه مادرش براي او كفش جديد بخرد به شدت درس مي ) پريسا براي اين1

  كند تا والدينش او را به پارك ببرند. مينا به مادرش در طبخ غذا كمك مي) 2

  دارد تا به موفقيت برسد. ) سعيد به بسكتبال علاقه بسيار زيادي دارد و با وجود خستگي و صدمات احتمالي، دست از تلاش برنمي3

  يبال شركت كند.) احمد تكاليفش را به موقع انجام مي دهد تا اجازه داشته باشد در بازي وال4

گويد تاريخ تولد دوست صميمي خـود را فرامـوش    گويد من حافظه خوبي در به خاطر سپاري روز تولد افراد دارم و در جمله بعدي مي مجيد مي - 2
  است؟ تام كدام گزينه در رابطه با اين مثال درس كرده

 ارايي) ادراك ك4  ك كنترلا) ادر3  ) ناهماهنگي شناختي2  درماندگي آموخته شده )1

اي بـراي كـدام    براي دوستانتان پول خرج كنيد يا نكنيد، كسي شما را به حساب نخواهد آورد و با شما دوست نخواهد شد. مثال ذكر شده نمونه - 3
  مورد است؟

  ) درماندگي آموخته شده4  ) كنترل3  ) عوامل پايدار2  ) اسناد1

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 4

  شود. مندي، باعث انسجام در رفتار مي) انتخاب هدف، علاوه بر ايجاد توان1

  توانند آن را كنترل كنند، انگيزه بسيار كمي براي جبران آن خواهند داشت. دهند كه نمي ) وقتي يادگيرندگان شكست را به چيزي نسبت مي2

  ) ادراك كنترل و كارايي بايد سازنده باشد، يعني با شواهد محيطي هماهنگي لازم را داشته باشد.3

  داند. درماندگي آموخته شده، فرد پيامدهاي رفتار را مستقل از خود رفتار نمي) در 4

  به درستي تعريف شده است؟ »نگرش«در كدام گزينه  - 5

  دهد. دارد و به سوي رفتار معيني سوق مي انگيزد، به حركت وا مي ) عاملي كه ما را برمي1

  شود. اخت ما مي) مجموعه عوامل زيستي كه باعث به حركت درآوردن رفتار و شن2

  شود. ها مي حركت درآوردن انسان  ) مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به3

  شود. ) مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حركت درآوردن رفتار و شناخت ما مي4

  است؟ ييك از عوامل نگرش روز، مثالي براي كدام 13ها و زنده ماندن بدون غذا ظرف مدت  داستان فالكون - 6

  ) ادراك كنترل4  مندي ) هدف3  ) باورها و نظام ارزشي فرد2  ده) ارا1

كنـيم كـه    گيري نباشيم، حالت عـاطفي ناخوشـايندي را تجربـه مـي     وقتي در موقعيتي باشيم كه حتماً بايد تصميم بگيريم ولي قادر به تصميم - 7
  نام دارد. ....................

  ) افسردگي4  ) فشار رواني3  ) ناكامي2  ) تعارض1

  گيري در رابطه با اين مثال است؟ هاي تصميم يك از سبك شود. كدام اي خطرناك و قتل يك نفر مي خورد دو ماشين به هم باعث واقعهبر - 8

  ) وابسته4  ) احساسي3  ) اجتنابي2  ) تكانشي1

  كند؟ گيري، فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد كند، استفاده مي يك از موانع تصميم در كدام - 9

  ) كنترل نكردن هيجانات4  ) اعتماد افراطي3  ) كوچك شمردن خود2  ي تأييد) سوگير1

  در كدام گزينه به درستي آمده است؟ ،اساس اهميت تصميمگيري بر تصميم -10

  ) فردي و گروهي4  ) ساده و پيچيده3  ) مهم و پيچيده2  ) مهم و معمولي1

  شود؟ گيري مطرح مي هاي تصميم از ملاك يك گيري وجود ندارد، كدام زماني كه اطمينان كافي به نتايج تصميم - 11

  ) تعارض4  ) خطر3  ها ) مزيت2  ها ) هزينه1

  . ....................حل مسئله يعني  -12

  ) انتخاب بهترين اولويت4  ها حل ) سر و كار داشتن با راه3  ها ) سر و كار داشتن با اولويت2  ها ) توجه به موضوع انتخاب1

  است؟ نادرستكدام گزينه  -13

  تواند رفتار خود را تغيير دهد. م بروز ناهماهنگي فرد فقط مي) هنگا1

  كنيم با انجام دادن رفتارهاي گوناگون محيط را در كنترل خود بگيريم. ) در ادراك كنترل سعي مي2

  انگيزد. ) در انگيزه بيروني، عوامل خارجي فرد را به انجام دادن كاري خاص برمي3

  كند براي او مؤثر و مفيد است. دارد به آن برسد و فكر مي) هدف هر چيزي است كه انسان سعي 4

  است؟ نادرستدر رابطه با موفقيت در هر كاري كدام گزينه  -14

  ) فرد بايد به عواملي توجه كند كه در كنترل خودش است.1

  ) فرد بايد دچار يأس و افسردگي نشد.2

  ت تا بتواند تغييري در آن ايجاد كند.) فرد بايد به عواملي توجه كند كه به عوامل ناپايدار مربوط اس3

 ) فرد بايد پيروزي يا شكست را به عوامل بيروني نسبت دهد نه به عوامل دروني.4

  



  گيري است؟ گيري، بهترين شيوه تصميم كدام سبك تصميم - 15

  ) وابسته4  ) منطقي3  ) اجتنابي2  ) احساسي1

  


